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Pan 

Konrad Łoś 

Radny Rady Miejskiej 

w Bielsku-Białej 

  

Odpowiedź na interpelację nr RM.0003.84.2023 złożoną 2 marca 2023 r. w sprawie 

dewastacji wiaty na końcowym przystanku MZK linii 7 i 8 przy ul. Armii Krajowej  

oraz zainstalowanie w rejonie wiaty kamery monitoringu miejskiego. 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację nr RM.0003.84.2023 informuję,  

że remont murowanej wiaty przystankowej na przystanku „Szyndzielnia” został 

przeprowadzony pod koniec października 2022 r., co było związanie z zakończeniem 

rozbudowy alei Armii Krajowej. Wówczas konstrukcja wiaty została w całości 

odmalowana oraz wymienione zostały siedziska, a także zainstalowano nową gablotę 

do prezentowania rozkładu jazdy i informacji pasażerskiej. Koszt remontu wyniósł 

ponad 15,4 tys. zł. Elewacja przedmiotowej wiaty przystankowej została po raz 

pierwszy zdewastowana (graffiti) już pod koniec 2022 r., kolejny raz miał miejsce 

początkiem 2023 r. Oba akty wandalizmu zostały niezwłocznie zgłoszone Komendzie 

Miejskiej Policji w Bielsku-Białej celem ścigania oraz ukarania sprawcy/sprawców 

dewastacji. Szacuje się, że łącznie (pierwsze i drugie) ponowne malowanie konstrukcji 

wiaty wyniesie minimum 6 tys. zł. 

W zakresie montażu kamery monitoringu miejskiego informuję, że środki 

finansowe zabezpieczone w budżecie na rozbudowę systemu monitoringu CCTV 

Straży Miejskiej w Bielsku-Białej w 2023 r. nie pozwalają na objęcie systemem 

wskazanej przez Pana Radnego lokalizacji. W związku z powyższym w miejscu tym 

planuje się zainstalowanie mobilnej kamery monitoringu miasta. Doraźne 

umieszczenie przenośnej kamery pozwoli na analizę bezpieczeństwa oraz dostarczy 

informacje, które umożliwią podjęcie decyzji o zamontowaniu stacjonarnej kamery 

monitoringu. Z uwagi na fakt, że obecnie kamera mobilna wykorzystywana jest we 

wcześniej zaplanowanej lokalizacji, umieszczenie jej na przedmiotowym przystanku 

(jeżeli pozwolą na to warunki techniczno-terenowe) nastąpi w miesiącu lipcu br.  

Niezależnie od powyższego rejon końcowego przystanku przy alei Armii 

Krajowej objęty zostanie Kartą Zadań Doraźnych, co spowoduje zwiększenie 

częstotliwości przeprowadzanych patroli przez funkcjonariuszy Straży Miejskiej. 

Ponadto Komenda Straży Miejskiej w Bielsku-Białej w celu wyeliminowania 

przypadków zakłócania spokoju i porządku publicznego podejmuje współpracę  

z Komisariatem Policji II, w którego rejonie działania znajduje się ww. przystanek 

autobusowy. 

Otrzymują:                                                                                     Z up. PREZYDENTA  MIASTA 

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miejskiej                  Piotr Kucia 

3. Aa                         ZASTĘPCA PREZYDENTA 


